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סיבוכיות האלגוריתם צריכה .   ומחזיר את     מצאו אלגוריתם שמקבל כקלט מספרים שלמים 

 ?מה סיבוכיות הזיכרון(. הראו זאת)        להיות 

 6שאלה 

 . האלגוריתם הבא מקבל כלקט מספר 

 ?מה עושה האלגוריתם (א



 ?מה סיבוכיות הזיכרון (ב
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 .מצאו אלגוריתם מהיר יותר אסימפטוטית והוכיחו שהוא מהיר יותר –בונוס * (ד

void Algo (int n): 
 A = int array of size n 
 for i=2 to n-1: 
  A[i] = 0 
 end for 
 for i=2 to n-1: 
  j = 2*i 
  while  j<n 
   A[j] = 1 
   j = j+1 
  end while 
 end for 
 for i=2 to n-1: 
  if A[i]  == 0 
   print i 
  end if 
 end for 
 
 


